

永康日报

2020年4月
庚子年三月十五
星期二 今日8版
第9542期

7



永康日报公众号

浙江新闻客户端

践行绿色循环养殖理念 实现种养有机结合 多项硬招 推进生猪产业高质量发展

记者 董英晓

本报讯 近日,记者在浙江伟丰肉食品有限公司配送车间看到,一袋袋新鲜的九头芥雪菜正准备发往省内外各经销商。九头芥在整个生长过程中,没有使用任何一种复合肥,都是喝着沼液长大的。该公司总经理付美贞笑言。

据介绍,为保护生态环境,伟丰肉食品有限公司将生猪养殖产生的粪污进行了循环利用。排污管一头连着养殖业,一头连着种植业,实现种养有机结合,真正践行绿色循环



养殖理念。

为积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚决走规模化科学养殖的新路,我市今年出台了《关于推进生猪产业高质量发展的意见》。该意见指出,到2020年,我市将完成省级畜牧业绿色发展示范县创建任务;到2021年底,力争全市生猪出栏量达到7万头,生猪自给率达到30%左右,培育年出栏万头以上的现代化猪场(养殖基地)2至4个,全面构建起绿色安全、生产高效、环境友好、布局合理、产销协调的生猪产业格局。

为持续深化转型升级,推进生猪产业高质量发展,下一步,我市将以标准化为基础,建立养殖生产全过程标准体系;以绿色化为导向,推广应用绿色养殖生产技术;以规模化为方向,培

育中大型现代化养殖场;以循环化为支撑,构建种养结合生态循环闭合系统;以数字化为手段,推进互联网、物联网、人工智能等技术与生猪产业深度融合;以基础化为依托,加快形成布局合理、要素集聚、分工协作、产业链完整的生猪产业基地。

在政策保障上,我市频频抛出“硬招”。依法依规科学调整畜禽养殖禁养区范围,除禁养区外,其他区域为适养区。对市级美丽生态牧场的猪场饲养量限制政策全面松绑,允许其根据养殖治污能力和生态消纳能力确定养殖规模。将畜牧业用地列入镇街区国土空间总体规划,合理安排用地规模,并优先保障生猪养殖配套所需建设用地指标。建立畜牧业用地储备库,鼓励建设多层猪舍。在坚持生态优先的

前提下鼓励发展林下养殖,探索林牧结合生态循环利用模式。要求金融机构加大生猪生产信贷支持力度,在贷款额度、限期、利率等方面给予优惠。扩大生物活体资产抵押贷款试点,探索将土地经营权、养殖圈舍等纳入抵押(质)押物范围,为畜牧业高质量发展提供保障。

今年以来,伟丰肉食品有限公司销量没有受疫情影响而下降,反而一路飙升。谈及发展势头良好的原因,付美贞表示正得益于我市对养殖企业的帮扶。她说,下一步,企业将规划集规模化、工厂化、智能化、现代化的立体生态养殖场,建成后生猪年出栏将大幅提高,而且无论是在管理上还是在生猪排泄物处理上都有一个质的飞跃。

张群环与跨境电商服务企业洽谈 打造全省制造企业跨境电商发展示范区

首席记者 张赤奎

本报讯 4月3日,浙江国贸数字科技有限公司董事长卢成南、合丰信息科技(金华)有限公司总经理孙宇烽一行来永,就跨境电商合作事宜与我市进行交流对接。市领导张群环、徐锴参加洽谈会。

以“引领数字经济,助力品牌出海”为使命,国贸数字科技在全省首推“麒麟计划”,通过整合全球跨境电商生态链上各类服务主体,采用“线下资源集聚+线上平台服务”的方式,将全球各类优质跨境电商资源整合上云,构建新型跨境电商生态圈,降低企业经营成本,为企业开拓国际市场培育新优势。针对不同企业需求,合丰信息科技依托自身海外仓、售后服务等海外

营销一体化解决方案,推出“联合合资、输送服务、示范性卖家”等合作模式,鼓励引导更多企业入场跨境电商。

依托雄厚的五金产业基础,我市跨境电商发展势头良好,被列入全省首批产业集群跨境电商试点,名列省跨境电商十强县第二。目前,全市共有13个电商专业镇,在各平台从事跨境电商的店铺6000余家,销售品类共有16大类30个行业7000余种,涵盖炊具、杯壶、汽摩配、健身器材、电动工具、休闲用品等。据不完全统计,2019年全市跨境电商出口额达223亿元。

我市广阔的跨境电商发展前景,国贸数字科技和合丰信息科技的综合实力,为双方进一步合作奠定了基础。洽谈会上,双方围绕各自优势、跨境电商发展现状趋势、平台建设等进

行深入交流。

市委副书记、市长张群环说,永康五金产业基础雄厚,跨境电商发展势头迅猛。下一步,要把跨境电商作为产业转型升级的重要抓手,通过与跨境电商服务企业合作,打造跨境电商综合性服务平台,结合企业发展跨境电商的需求,为企业提供技术支持、人才培养、海外引流等综合性服务。要大力培育跨境电商领军企业,打造更多爆款产品,推动更多优质五金产品出海。要创新跨境电商发展的工作抓手,通过模式创新和集成服务,推动电商集聚化、显性化、规模化、规范化发展,全力打造全省制造企业跨境电商发展示范区。

考察团一行还走访了会展中心精品馆、总部中心。



永城处处是景

6日,城区街头写真拍摄场景吸引不少市民眼球。现场摄影师介绍,近几年,随着城市精细化管理,街景越来越美,一步一景,处处是景,越来越多的年轻人选择在永城拍写真了。

记者 林群心 摄



永康市支行

外汇结算找中行

